

单车婚礼:以爱倡导绿色

110多名车友组成迎宾队助阵婚礼现场



新郎新娘在众车友的注视下登上双人单车。 本报通讯员 王陆 摄

本报5月23日讯(见习记者 闫西龙) 22日,来自滨州、纯梁、孤岛、仙河、河口等地110多名车友为河口车友新娘“嬉戏丸子”(网名)与江苏车友新郎“奔跑的勺子”举办了一场自行车骑行婚礼。酷爱单车的一对新人用时尚的自行车运动举行了迎娶仪式,宣扬“低碳、健康、环保”的理念。

新娘“嬉戏丸子”介绍,她2007年8月开始骑单车,“我们两人在两地工作,印象最深的是2009年

我过生日,他和朋友一起从河南商丘骑行3天到达河口,连续骑行了一千多公里。”新娘还有些激动。相恋九年的两人决定用自行车运动来完成迎娶仪式,他们的决定得到了河口自行车爱好者的支持和赞同。河口车友“迅雷”作为组织者,号召大家参与并全程参加了5月22日的骑行活动。

22日9时18分,车友和自己的爱车分别整齐站在红地毯的两边,而新人骑的双人单车在红地

毯的最前面等待它们的主人。车友们穿着为新郎新娘定制的红色T恤。

车友组成的车队和新郎新娘的双人骑单车婚车沿着河口的主干道骑行一圈。骑行到黄河广场,新郎新娘以及众车友推车到达中心喷泉阶梯广场处,车友们在喷泉边,新郎新娘为车友们再现了求婚的情景。

骑行活动的组织者之一“迅雷”介绍,在21日下午他们特意进行了骑行演练,确保骑行的顺利

进行。“这次骑行婚礼顺利举行有赖于各部门的大力支持和帮助。新人免费使用的双人单车、宝马摩托开道、骑行经验丰富的车友为大家拍照保驾护航,手台为车队提供了通讯支持,车友“顺风”精彩的策划和主持使婚礼变得热烈和奔放。”“迅雷”用一首小诗总结骑行婚礼的顺利和参加婚礼骑行的感动:“低碳环保新时尚,车轮滚滚娶新娘。九年相恋今好合,百人护骑美名扬。”

夫妻争吵伤及岳父 冲动女婿逃亡被抓

本报5月23日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 俩口子因家庭矛盾扭打在一起,岳父前来劝架却被女婿打成轻伤。案发后,男子一直潜逃在外,5月21日,该男子被滨海公安局基地分局民警抓获。

5月21日晚8时20分,基地分局物华派出所获悉,一名网上逃犯入住辖区某旅馆内,民警立即将入住宾馆的男子抓获。

经审讯,现年38岁的于某为滨州市无棣县某村村民。据其交代,2011年2月19日凌晨5时许,于某与妻子

吴某因家庭矛盾发生争吵,随后两人扭打在一起,同住一村的岳父听到消息后连忙赶来劝架,结果于某认为岳父偏袒自己的女儿,于是将拳头对准了岳父。年近七旬的岳父被打倒在地,后经法医鉴定为轻伤。

于某作案后连夜潜逃,四处躲藏,有家不敢回,同时也被当地警方网上通缉。被抓获后,于某一脸憔悴,并声称都是冲动惹的祸,要不然也不会落魄到这般境地。

目前,于某已移交滨州警方进一步审理。



文化下乡

近日,广饶县吕剧团正在彩排传统优秀吕剧《半夜夫妻》,在广饶县开展的送文化下乡活动中,吕剧团深入各乡镇(街道)、农村文化大院、集贸市场等地进行演出,丰富农民群众精神文化生活。

本报见习记者 王超 本报通讯员 李倩 摄影报道

齐鲁晚报
今日黄三角
新闻热线
0546-8065000
广告热线
0546-8327067
订报热线
0546-8203666
欢迎提供新闻线索

新起点毛发种植
www.qd8200.com

头发少 眉毛少 睫毛少 怎么办

生长头发的种子在医学上称之为毛囊。脱发的根本原因是因为毛囊受到破坏导致变性坏死。尽管目前非手术治疗的方式多种多样,但是治疗效果都不理想,不能使毛囊重新生长,维持终生不再脱落。

第三代FUE无痕技术帮助您,该技术广泛用于头发、睫毛、眉毛、胡须、无体毛等移植毛囊,保证效果真实自然,永不脱落。

神植前 神植后 神植前 神植后

美丽热线: 0532-83892679 QQ: 362736055
地址: 山东省青岛市香港中路5号世贸中心对面

泰岳星辉奔驰路 金穗飘香初夏情

——记东营金穗奔驰俱乐部启动仪式

2011年5月22日晚,一场由东营泰岳星辉汽车有限公司发起,中国农业银行东营分行鼎力支持的泰岳星辉奔驰金穗俱乐部启动仪式在东营奔驰展厅拉开帷幕。

据了解,东营泰岳星辉是经北京奔驰汽车有限公司及梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司共同授权的奔驰经销商,是一家集汽车销售、售后服务、零配件供应、信息反馈及DMS全球化网络管理为一体的全新奔驰4S店,拥有全套专业奔驰汽车保养、维修诊断设备。

东营泰岳星辉汽车有限公司与中国农业银行东营分行联手发起成立的这个俱乐部,必将有效拉近油城奔驰车主们的距离,丰富他们的生活内容,为俱乐部成员未来更广阔事业发展、更精彩的生活、铺

就星辉斑斓的奔驰之路,让每位俱乐部成员都感受到丰收在望浓浓金穗情怀,让每一位奔驰车主会在俱乐部搭建的业界精英沟通交流平台上,事业发展再次奔驰如飞,一路通达。



加拿大皮利岛酒庄 Pelee Island Winery

Pelee Island Winery(皮利岛酒庄)在西元1886年开始种植葡萄及发展葡萄酒产业,堪称真正历史悠远。皮利岛酒庄很重视与世界野生基金会合作,限制及控制杀虫剂的使用,并使用天然有机肥料对葡萄进行精心培育,因此,酒庄所出产的葡萄酒多次在世界各大国际葡萄酒比赛中获得最高殊荣。

酒庄特色:
加拿大最早,最大的独立酒庄;
安大略省最大VQA产品市场占有率(30%以上);
加拿大第一瓶冰酒的酿造者;
100%不加人工添加剂(IPMS)的纯酿造酒庄;
世界各大国际葡萄酒竞赛的金奖得主。

加拿大皮利岛酒庄
加拿大原装进口系列冰酒、干红干白葡萄酒、蓝天使野
生蓝莓酒,给您带来世界顶级葡萄酒的极致品味……

PELEE ISLAND WINERY

加拿大皮利岛酒庄
中国区总代理
山东中天枫叶工贸有限公司

总部地址: 山东省东营市东营区西二路86号
电话: 0546-8217787
全国免费电话: 400-116-7787
东营西城店地址: 山东省东营市东营区淄博路11号
电话: 0546 7773887
青岛店地址: 山东省青岛市香港东路316号弄海园C8
电话: 0532 88898776

诚招各级代理商